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Θέμα: Εκδήλωση ενδιαφέροντος για ένταξη στο Μητρώο Εκπαιδευτών για τα Σεμινάρια σε 
σχολική βάση και Σεμινάρια για γονείς 

 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, κατά τη σχολική χρονιά 2013 – 2014, θα προσφέρει Σεμινάρια 
Επιμόρφωσης για εκπαιδευτικούς σε σχολική βάση καθώς και Σεμινάρια για γονείς. Ως εκ τούτου, 
καλεί τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτές να υποβάλουν αίτηση για να ενταχθούν στο Μητρώο 
Εκπαιδευτών και σε περίπτωση που υπάρξει ανάγκη, να κληθούν να διδάξουν ένα ή και 
περισσότερα θέματα, τα οποία αναφέρονται πιο κάτω. 
 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, στα πλαίσια των δράσεων του Τομέα Επιμόρφωσης, 
προσφέρει Σεμινάρια σε σχολική βάση για εκπαιδευτικούς και Σεμινάρια για γονείς πάνω σε 
διάφορες θεματικές περιοχές. Δίνεται ιδιαίτερη έμφαση σε θέματα διδακτικής μεθοδολογίας αλλά και 
σε διάφορα οριζόντια θέματα που απασχολούν τις σχολικές μονάδες.   
 
Η θεματολογία του Προγράμματος, για την οποία ζητείται η αγορά υπηρεσιών είναι η ακόλουθη:   

 

 Διαφοροποίηση Διδασκαλίας 

 Δεξιότητες ζωής  

 Διαχείριση γλωσσικής ετερότητας 

 Διαχείριση διαφορετικότητας στο χώρο του σχολείου  

 Διαχείριση προβλημάτων συμπεριφοράς στο χώρο του σχολείου  

 Εκφοβιστική συμπεριφορά 

 Θετική Γονεϊκότητα  

 Συναισθηματική Αγωγή 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy) ή να επικοινωνήσουν με τους Δρα Μαρία Ηρακλέους (τηλ. 
22402387) και Δρα Μιχάλη Τορναρίτη (τηλ. 22402331). 
 

Χώρος και Χρόνος Διεξαγωγής του Προγράμματος 

Για τη σχολική χρονιά 2013-2014, τα Σεμινάρια σε σχολική βάση και τα Σεμινάρια για γονείς 
αναμένεται να διεξαχθούν από τον Νοέμβριο 2013 μέχρι και τον Μάιο 2014. Τα Σεμινάρια σε σχολική 
βάση θα διεξάγονται σε χρόνο λειτουργίας των σχολείων, ενώ τα Σεμινάρια για γονείς σε 
απογευματινό ή βραδινό χρόνο. 

  

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
 ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ 
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  Καθήκοντα και Υποχρεώσεις Εκπαιδευτών 

Α. Διδασκαλία-Υλικό 

 Διδασκαλία σύμφωνα με το περιεχόμενο και το χρονοδιάγραμμα των Προγραμμάτων, όπως 
θα οριστεί από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (Π.Ι.) 

 Η διδασκαλία των μαθημάτων γίνεται στην ελληνική γλώσσα 

 Ηλεκτρονική αποστολή του υλικού που θα χρησιμοποιηθεί στις συναντήσεις (τουλάχιστον δύο 
εβδομάδες πριν από την προγραμματισμένη συνάντηση, προς το Π.Ι.). Το εν λόγω υλικό θα 
αξιοποιηθεί από το Π.Ι., και θα αναρτηθεί στην ηλεκτρονική του πλατφόρμα. 

 Εμπλουτισμός υλικού και δραστηριοτήτων στη βάση εισηγήσεων που θα δοθούν από το Π.Ι. 

 Άμεση συσχέτιση θεωρίας με την πράξη 

 Τήρηση των οδηγιών/των υποδείξεων εκ μέρους της Διεύθυνσης του Π.Ι.,, καθώς επίσης και 
των εκάστοτε υφιστάμενων εκπαιδευτικών διατάξεων (νόμων, εγκυκλίων κ.λπ.) και των 
σχετικών αποφάσεων και οδηγιών των Προϊστάμενων Αρχών. 

 
Β. Επικοινωνία 

 Συμμετοχή σε συναντήσεις που διοργανώνονται από το Π.Ι.  

 Συνεχής επικοινωνία με το Π.Ι. ή/και άλλους εξωτερικούς φορείς που εμπλέκονται στο 
εκάστοτε Πρόγραμμα  

 Επικοινωνία με τους συμμετέχοντες στα Προγράμματα  

 Συμμετοχή στην αξιολόγηση των Προγραμμάτων. 
 
Γ. Τήρηση Διαδικασιών 

 Τήρηση των προνοιών του έργου στο οποίο εμπλέκονται 

 Αυστηρή τήρηση του ωραρίου προσέλευσης και αποχώρησης των εκπαιδευτών και των 
εκπαιδευομένων από το σεμινάριο  

 Τήρηση και ενημέρωση εγγράφων τα οποία κρίνονται αναγκαία από το Π.Ι.  

 Τήρηση χρονοδιαγραμμάτων, όπως αυτά καθορίζονται από το Π.Ι. (π.χ. παράδοση εντύπων)  

 Παράδοση των εγγράφων στο Π.Ι.  

 Προσαρμογή σε οποιεσδήποτε ανάγκες προκύψουν κατά τη διάρκεια των Προγραμμάτων. 

Αμοιβή 

Το ύψος της αντιμισθίας των εκπαιδευτών ορίζεται στα €65,00 ευρώ, ανά διδακτική ώρα  
διάρκειας 60’, για διάλεξη με σημειώσεις (σύμφωνα με Εγκύκλιο του Υπ. Οικονομικών, ημ. 
29/1/2013). Η πληρωμή των εκπαιδευτών θα γίνεται ανά τρίμηνο. Στις περιπτώσεις όπου θα 
επιλεγούν δημόσιοι υπάλληλοι ή εκπαιδευτικοί του δημόσιου τομέα, οι οποίοι θα εργαστούν στα 
πλαίσια του κανονικού ωραρίου εργασίας, δεν θα καταβάλλεται οποιαδήποτε αμοιβή. 
 
Νοείται ότι δημόσιοι υπάλληλοι ή εκπαιδευτικοί του δημόσιου τομέα που τυχόν επιλεγούν στα 
πλαίσια της παρούσας διαδικασίας, θα πρέπει να προσκομίσουν γραπτή άδεια από την Υπηρεσία 
τους πριν από την υπογραφή του Συμβολαίου.   
 
 
Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Μητρώο 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να κατέχουν:  
1. Πανεπιστημιακό τίτλο ή ισότιμο προσόν  
2. Μεταπτυχιακό τίτλο τουλάχιστον επιπέδου Μάστερ, από αναγνωρισμένο πανεπιστήμιο, σε 

κλάδο συναφή με τη θεματική   στην οποία επιθυμούν να διδάξουν  ή δεύτερο 
πανεπιστημιακό τίτλο σε κλάδο συναφή με τη θεματική στην οποία επιθυμούν να διδάξουν  

3. Διδακτική εμπειρία στο αντικείμενο που θέλουν να διδάξουν    
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Ως επιπρόσθετα προσόντα θα θεωρηθούν τα ακόλουθα: 
(α) Προηγούμενη εμπειρία διδασκαλίας σε εκπαιδευτικό ίδρυμα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης  
(β) Εμπειρία στη διδασκαλία ενηλίκων 
(γ) Ερευνητική εργασία σε αναγνωρισμένο εκπαιδευτικό ίδρυμα ή ερευνητικό κέντρο σχετική με το 
θέμα που επιθυμούν να διδάξουν και δημοσιεύσεις αναγνωρισμένης αξίας. 
  
 
Σύνταξη και υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν την αίτησή τους για εκδήλωση ενδιαφέροντος  
ηλεκτρονικά στη διεύθυνση του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου www.pi.ac.cy (αφού έχουν ήδη εγγραφεί 
ως χρήστες στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.pi-eggrafes.ac.cy), συμπληρώνοντας τα 
απαραίτητα στοιχεία που θα τους ζητηθούν. 
  
Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνεται από τη Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2013 μέχρι τη Παρασκευή 25 
Οκτωβρίου 2013. 
 
Στην περίπτωση που οι ενδιαφερόμενοι δεν έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για εγγραφή σε μητρώο 
εκπαιδευτών του Π.Ι. σε παλαιότερη πρόσκληση, τότε θα πρέπει να υποβάλουν τα αποδεικτικά 
έγγραφα και τα πιστοποιητικά τους στην ακόλουθη διεύθυνση: 
 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 
Πρόγραμμα Σεμιναρίων σε Σχολική βάση και Σεμιναρίων για Γονείς  
Τ.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία 
 
Αιτήσεις που θα είναι εκπρόθεσμες, δεν θα γίνονται αποδεκτές.  

Αξιολόγηση αιτήσεων 

Οι αιτήσεις των υποψηφίων παραλαμβάνονται από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και στη συνέχεια 
προωθούνται στην Ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης. Η Επιτροπή ελέγχει την αίτηση και αξιολογεί την 
επάρκεια, τη συμβατότητα και τη συνάφεια των συνυποβαλλόμενων δικαιολογητικών. Σε περίπτωση 
που διαπιστωθεί ότι μια αίτηση δεν είναι πλήρης ή/και ότι τα δικαιολογητικά είναι ελλιπή, είναι 
δυνατόν να ζητηθούν από τους υποψηφίους συμπληρωματικά στοιχεία, τα οποία θα πρέπει να 
προσκομίσουν άμεσα, διαφορετικά η αίτησή τους δεν θα ληφθεί υπόψη. Στη συνέχεια, τα άτομα που 
πληρούν τα κριτήρια, εντάσσονται στο μητρώο εκπαιδευτών για τα Σεμινάρια σε σχολική βάση και τα 
Σεμινάρια για γονείς. Από αυτό το Μητρώο Εκπαιδευτών αντλούνται οι εκπαιδευτές, οι οποίοι 
ενισχύουν το Π.Ι. στην υλοποίηση των δράσεων του Προγράμματος, εφόσον παραστεί ανάγκη.  

 

 

 

 

 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου Ευριπίδου 

Διευθύντρια Π.Ι.  

για Γενική Διευθύντρια Υ.Π.Π. 

 

http://www.pi.ac.cy/

